

Zagreb, 04. ožujka 2019.
Broj: 044-001/19

Predsjedniku Vlade RH
Mr. sc. Andreju Plenkoviću, dipl. iur.

Ministru zdravstva RH
Prof.dr.sc. Milanu Kujundžiću, dr. med.

Ministru rada i mirovinskog sustava RH
Mr. sc. Marku Paviću

Poštovani gospodine Plenkoviću, poštovana gospodo ministri!

Na pripremnom sastanku za početak pregovora o Izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora u djelatnosti zdravstva, održanom 04. ožujka 2019. u Ministarstvu zdravstva, iznesena je informacija, da se donošenje Izmjena i dopuna Zakona o reprezentativnosti, kojim bi se priznala reprezentativnost Hrvatskom liječničkom sindikatu, očekuje tek u listopadu 2019., što me izuzetno neugodno iznenadilo.

Podsjećam Vas da je Vlada obećala rješavanje reprezentativnosti hrvatskih liječnika točno prije godinu dana, zbog čega je i produljeno važenje trenutno važećeg Granskog kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva.

Prošla je godina dana, problem liječnika nije riješen i sada ponovno slušamo obećanja da će se reprezentativnost liječnika riješiti u idućih 6 mjeseci, u što više nitko od liječnika ne vjeruje.

O najnovijim planovima Vlade i odnosu prema hrvatskim liječnicima obaviještena je Evropska udruga liječničkih sindikata (FEMS), koji će ovaj problem iznijeti relevantnim evropskim institucijama, s osobitim naglaskom na nepoštivanje prava liječnika vezano uz regulativu EU o radnom vremenu i odrađivanje ogromnog broja prekovremenih sati iznad zakonski dozvoljenih okvira.

Ovakav odnos Vlade RH prema liječnicima pokazuje potpuno ignoriranje i omalovažavanje liječnika, koji su nositelji zdravstvenog sustava i bez kojih sustav ne može funkcionirati.

Liječnici su itekako svjesni svoje važnosti u sustavu, svjesni su da bez liječnika nitko drugi u zdravstvu nema što raditi i jednako tako su svjesni da će se sustav zdravstva potpuno raspasti ako samo počnu konzumirati svoje pravo regulirano Direktivom EU o radnom vremenu, a da vrijeme za odmor propisano istim aktom niti ne spominjem!

Hrvatski liječnici više nemaju strpljenja čekati hoće li Vlada RH konačno shvatiti da je rješavanje reprezentativnosti liječnika problem koji treba najhitnije riješiti.

Stoga Hrvatski liječnički sindikat traži od Vas da najozbiljnije shvatite situaciju i uvjete u kojima rade hrvatski liječnici i da reprezentativnost liječnika riješite u najkraćem mogućem roku.

Pritisak i nezadovoljstvo kolega s terena su svakim danom sve veći i ukoliko se reprezentativnost liječnika uskoro ne riješi, postoji velika vjerojatnost socijalnog nemira i realna mogućnost štrajka liječnika još prije ljeta.

Nadam se da ćete shvatiti ozbiljnost situacije i da ćete poduzeti mjere za njeno najhitnije rješavanje.

S poštovanjem,

Predsjednica Hrvatskog liječničkog sindikata

Mr. sc. Renata Čulinović-Čaić, dr. med.

Dostaviti:

1. Predsjedniku Vlade RH, mr. sc. Andreju Plenkoviću, dipl. iur.
2. Ministru zdravstva RH, prof.dr.sc. Milanu Kujundžiću, dr. med.
3. Ministru rada RH, mr. sc. Marku Paviću
4. Arhiva Hrvatskog liječničkog sindikata